

Előfizetés árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Helye:
Baja, 12. szám.
Telefon: 46. Előfizetési
hivatal Kishy Bódog
tér 8. Telefon: 46
Bécsalmás, Kézma-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 10. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. január 14., péntek

Lengyelország lelkesen készül Horthy Miklós kormányzó fogad- tatására

Nagy örömet keltett az a hivatalosan megerősített hír, hogy Mosiczky elnök meghívására Horthy Miklós kormányzó látogatást tesz Lengyelországban. Mint értesülünk, Magyarország kormányzójának tiszteletére Krakkóban, az ősi lengyel városban rendkívül nagy pompával ünnepi fogadást rendeznek. Mosiczky elnök maga is Krakkóba utazik és ott üdvözli Horthy Miklóst majd tiszteletére a híres bialowicai őserdőben vadászatot rendez. Tudvalevően már csak itt élnek Európában egyedül bölénycsordák. Természetesen nem bölényekre fognak vadászni, hanem főleg farkasra, hiúzra és medvére. A lapok hangsúlyozzák, hogy a február elejére tervezett utazás újból kidomborítja és megpecsételi a magyar és a lengyel nemzet barátságát.

Juniusban hozzák Kalocsára és Halasra a Szent Jobbot

A magyar püspöki karnak határozata alapján, mint az az érseki hivatalhoz juttatott jegyzőkönyvi kivonat mutatja, ez év június 26-án jön Kalocsára a Szent Jobb. Előbb néhány órára Kiskőrösön áll meg a Szent Jobb különvonata.

A kalocsai tartózkodás után a vonat ismét Kiskőrösre megy és innen folytatja útját Halasnak. Halason szintén egy pár óráig áll a diszvonat, majd még aznap este Szegedre megy.

Kíváncsi volna egy mozgalom annak érdekében, hogy a Szent Jobbot ne csak a nagyobb városokban vigyék keresztül, hanem a kisebb községek, tanyavidékek lakosságának is alkalma legyen látnia a legdrágább nemzeti ereklyét. Már csak azért is, mert éppen a Budapesttől távoluló kis-községek, tanyavidékek lakossága tud legnehezebben fölutazni a fővárosba. Főleg a határmenti megyéken minél több állomás érintésével kellene áthaladnia a Szent Jobb diszvonatának.

Preszly Elemér kijelentette, hogy föltétlenül lemond Pest megye főispánságáról

Politikai körökben a szerdai nap folyamán sok szó esett a pestvármegyei alispánválasztásról. Alkalmos az a meggyőződés, hogy

a kormánypárti megbízottsági tagok majdnem kivétel nélkül Endre Lászlóra szavaztak és a független Kisgazdapárt nagyrésze is a volt gödöllői főszolgabíróra adta a voksát.

Igy történhetett, hogy Endre olyan nagy szűkösséggel győzött.

Preszly Elemér főispán elkeserült az a példátlan esett, hogy kormánypárti képviselők a főispán ellen szavaztak. Éppen ezért

Preszly kijelentette barátainak, hogy föltétlenül lemond a főispáni tisztségéről.

Egyes jólinformáltak már arról is tudtak, hogy Preszly kihallgatáson jelent meg Széll József belügyminiszternél, akinek ajánlotta lemondását.

A főispán egyébként kijelentette, hogy ez a kérdés csupán akkor dől el ha, majd Széll József belügyminiszterrel tárgyal.

Erre a tárgyalásra csütörtökön föltétlenül sor kerül. Politikai körök megítélése szerint Preszly Elemért föltétlenül maradásra kell bírni a vármegye érdekében.

A Baja és vidéke Ipartestület gyűjtést kezdett az iparos gyógytelepek megnagyobbítására

Az Ipartestületek országos központja működése megkezdésének már a legeljárás Helyszentetdráson iparos gyógytelepet létesített. Ezt a gyógytelepet a bajai iparosok közül is már többen igénybe vették és a legnagyobb megelégedés hangján nyilatkoztak róla.

A hévízi gyógytelep azonban 37 férőhelyével egy évadban a legjobb esetben is mintegy 300 egyennek nyújthat alkalmat a gyógyulásra s így az iparosságának saját magának kell gondoskodnia a gyógyítótelep megnagyobbításáról. Ez meg is valósítható, ha minden iparos egyszer s mindenkorra, egy pengőt juttat erre a célra és esetleg azok helyett is, akik még ezt az egy pengőt sem tudják nélkülözni.

A kispesti ipartestület kezdeményezésére országsszerte megindulnak a gyűjtések, amelyek igen szép eredménnyel bíznak.

A Baja és vidéke ipartestülete is megkezdte az adományok gyűjtését részben a szakértályok elnöksége, részben pedig az ipartestület pénzbeszédője és irodája útján.

A részletes nyomozás szerint meggyilkolták és kirabolták Szemző Dénes tolnamegyei és bácskai földbirtokost

Ismeretes, hogy Szemző Dénes fiatal tolnamegyei földbirtokos, Szemző István volt bácskai főispán; nagybirtokos huszonnégy éves fia Szilveszter éjszakáján belezuhant a Ferenc csatornába és a sofförrel együtt szörnyethalt.

Most a szerencsétlenség nyomozásában szenzációs forulat állt be.

A részletesebb nyomozás során megállapítást nyert, hogy Szemző Dénes sofförje a szerencsétlenség színhelyétől néhány méternyire a csatorna partján feküdt és fején olyan sérülések vannak, amiből azt lehet következtetni, hogy a soffört lelőtték.

Szemző Dénes holttestét nem látták meg, ami igen különös, mert a gépkocsit két napi munkával sikerült kiemelni a befagyott csatornából és a gépkocsiban, amelynek mindkét ajtaja zárva volt, nem volt bent a fiatal földbirtokos holtteste. A jelek szerint Szemző Dénest országúti banditák támadták meg. Valami ürügyei megállították a gépkocsit azután

először a soffört verték agyon, majd Szemző Dénessel végeztek.

Ezt megerősíti az is, hogy Szemző Dénes, akit édesapja a bácskai Szemző-birtok ügyében küldött le,

Szilveszter napján nagyobb összeget vett fel egy zombori bankban.

Csak a holttest megtalálása után derül világossá a Szilveszter éjszakáján lejátszódott tragédia hátterére. A holttestet ötven ember keresi a befagyott Ferenc-csatornában.

A vidéken is erősödik a katolikus ifjú munkások mozgalma

A karácsony ünnepkörében avatta fel dr. Mészáros János, Budapest általános érseki helytartója a „Magyar Katolikus Ifjak Országos Egyesületének,” a KIOE-nek új országos központi helyiségeit.

A Magyarországon aránylag még fiatal mozgalom máris a legszébb eredményekre tekinthet vissza. Egyik legfőbb munkaköre, hogy az egyházközségek keretében csoportokat alakítson az odatartozó tanoncokból és munkásifjakból, ezek itt ott lehet kapnak, ahol rendszeresen összejöhetnek, képezhetik magukat, kieszoríthatik gondolataikat és szórakozhatnak is. A mozgalom nagy tervekkel foglalkozik a jövőre nézve is. Ennek az évnek programja a vidéki városok munkás és tanonciljuságának csoportokba gyűjtése. Foglalkoznak azonban azzal a gondolattal is, hogy hasonló szervezeteket állítsanak fel a munkás- és a munkásifjak részére is, hogy ilyen módon az egész munkáscsalád: szülők és gyermekek egyaránt érezzék az igazi katolikus gondolat és cselekvés áldó melegségét.

Ára: 10 fillér

Estélyi cikkek

nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban, Baja.

Az erdősítés és fásítás kérdésével foglalkoztak a Mezőgazdasági Bizottság tegnapi gyűlésén

Szerdán délelőtt tartotta a Bács-megyei Mezőgazdasági Bizottság a vármegye kistanácsstermében Baja és a bajai járás mezőgazdasági bizottsággal együttes gyűlést, melyen Medveczky Károly gazd. főtanácsos elnökölt. A gyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg. Ott láttuk a jelenvöltek sorában vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt, dr. Szabó Lajost, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara h. igazgatóját, báró Podmaniczky Attila tompai főbíró-kezt, Vendró Gyula kecskeméti főerdőmérnököt, Majda Gézá, a klasszási uradalom r. t. igazgatóját és másakat.

A gyűlést, melynek tárgyszorozatánál 7 pont szolgált, Medveczky Károly nyitotta meg, megállapítva, hogy a gazdasági helyzet erősen javult, a gazdaságok kezdtek már felszabadulni a válság alól. Szép fejlődés és fejlődés tapasztalható az erdősítés és fásítás terén, bár a tekintetben vannak még kívánni valók. A gazdasági csatlókat öregkedés, nyugdíjazás rövidesen megvalósul. A tanácsok közötti együttműködés fejlődését a vármegye. Megnyitja végén megemlékezett az előző Wilmann János elhanyagolt és indítványozta, hogy legelőket: jegyzékbe vegyék.

Sőt dr. gazdasági felügyelő az ideesére gazdasági kérdéseket és a vészték állásával kapcsolatban megállapította, hogy az erdei takarmányok kedvezően kezdtek nőni. Jó eredményeket hoztak a kitermesztés. Kérte a gazdaságot, hogy máj 15-ig tartsa ritkát az erdőcsatlókat. Az állatállomány kondíciója megjavult. Felhívta a gazdátársadalmat ügyeljen, hogy még idejében gondoskodjon a vésztékről. Fontos az aktuális kérdés a gyümölcsfásítás. A vésztékekben tapasztalható vészcsúcsok miatt tulajdoni

ható, hogy az idei takarmány gyengébb összetételű.

Ezután Medveczky elnök kifejtette, hogy felterjesztés megy a kormányhoz a kedvezményes műtrágya akció visszaállítása érdekében, azzal az alátámasztással, hogy Bácska volt a legnagyobb műtrágyafogyasztó.

Az új kamarai törvény ismeretése után tágabb körű érdeklődést váltott ki az erdősítés és fásítás kérdése. Vendró Gyula kecskeméti főerdőmérnök tájékoztatta arról az ülés résztvevőit. A szakember képzettségével mutatott rá azokra a lehetőségekre, melyek az erdősítés és fásítás folytatás nyílnak.

Erdősítünk és fásítunk kell — mondotta többek között a főmérnök — hogy a 80 százalékosban elvesztett faállományunkat pótoljuk. 1938-ban még 80 millió aranykorona kivételünk volt (ában, míg Trianon után évente kb. 80 millió pengő árú behozatalra szorultunk. Terveztünk és lehetőségünk van bőven a fásításra. S aki fásít, kat. holdanként 40 P. állami segítyt kap.

Báró Podmaniczky Attila közvetlen, meleg szavakkal köszöntötte vitéz Bajsay alispánt név-

ünnepe alkalmából, majd Nagy Nándor főállatorvos beszélt a száj és körömlézés veszedelméről, káros pusztításáról. Óvatosságnak kell lennie a gazdátársadalomnak ezzel a betegséggel szemben, de különösen vigyázniok kell a ketősbirtokosoknak, hogy Jugoszláviából be ne hurcolják a bajt. Szállit-

tás csak előzetes állatorvosi vizsgálat alapján történhetik. A továbbiakban beszélt a betegség elhárításáról, illetőleg gyógyításáról.

Dr. Szabó Lajos kamarai h. igazgató előadása után Medveczky Károly zárószavaival ért véget a gyűlés.

A zenészeket is be kell jelenteni a társadalombiztosítóba

Ujabb rendelet értelmében a zenészeket is be kell jelenteni az OTI-ba vagy a MABI-ba. A rendelet szerint azok a zenészek, akiknek havi 300 pengőnél kevesebb a jövedelmük, kötelesek a MABI tagjainak sorába belépni. A bejelentés a foglalkoztató vendéglőtulajdonos vagy bérlet kötelessége. A nem akadémiai végzettségű zenészeket, akiknek nincs legalább négy középiskolai végzettségük, az OTI-ba kell bejelenteni. A cigányzenészek és más muzsikusok biztosítása az év elejétől kezdve kötelező.

Megállapítható, hogy maguk a zenészek ettől az állítólag érdekében készült rendelkezéstől meglehetősen féltek. A zenészek eleve eddig is szánalmas vergődés volt, azóta a legtöbb helyen nem kaptak a csak a vendégeik állereiből, tányérozásból keressék valamit. A rendelet következtében a vendéglő, színház és utcazenészek...

tulajdonosok még erre a sovány keresetre sem adnak módot a zenészeknek.

HÜLGYEK FIGYELMÉBE

A bál szezonra készített elegáns tolettékben méltóan este a bálba indulnak. Örökítsék meg magukat NESSELAÓTH FÉNYKÉRÉSNÉL, aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hűlgyek kényclime ne vártassék.

— Adomány a mohácsi fogadalmi templomra. Mohácsra a fogadalmi templom belső építkezését tovább folytatja, mert Virág Ferenc pécsi püspök a vallás- és tanulmányi alaptól 2500 pengő adományt eszközölt ki az újratöltés az építési bizottsághoz.

Szezonok, matracok, modern fotelek készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is Schaffler Mária kárpitosnál Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész fertályanyagok felöltök stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.

Báli ruháimat Pálcicsnál tisztítatom csakis és festetem.



HIREK

Bajai kisanptár

- Január 15-én a post-altisztek műsoros bálja a Közpon-tiban.
- Január 15-én este a Liszt Ferenc-Kör hangversenye.
- Január 16-án este 6 órakor Krajnyák Gábor dr. görög-katolikus kanonokplé-bános előadása a Ka-tolikus Egyesülésben.
- Január 16-án Székely-est a Köz-ponti Szállóban.
- Január 23-án 3 órakor a Felső városi katolikus Olva-sókör évi közgyűlése.
- Január 23-án este 6 órakor elő-adás a Katolikus Egye-sülésben.
- Február 1-én a Belvárosi Levente Egyesület farsangi mu-latsága a Nemzeti Szállóban.
- Február 1-én fél 10 órakor Mi móza Bál a Központi Szállóban.
- Február 6-én a Frontharcosok műsoros estje a Köz-ponti Szállóban.
- Február 12-én Stefania bál a Nemzeti Szállóban.

Áthelyezett rendőrbíró.

A vármegye alispánja dr. Örkényi Miklós közigazgatási gyakornok, tb. szolgabíró, aki a vármegye házában teljesített ezideig szolgálatát, Bácsalmásra helyezte át és az ottani szolgabíroságnál a rendőrbírói teendőket végzésével bírtat meg.

Ma bucsuztatják el Kulcsár János jászvárosi hitoktatót, Kulcsár János jászvárosi hitoktatót az érseki hatóság Kalocsára helyezte át. Az áthelyezett lelkész, aki nyolc éve működik Baján, társas vachora keretében ma bucsuznak el a jászvárosi Olvasókörben.

Stefania estély február 20-12-én a Nemzeti Szállóban.

Embernek ezrei vannak munka nélkül és napról-napra több az ügyvétek száma.

Miért?

Mert nincs nekik sem, aki megmutatná a helyes érvényesülés útját és lehetőségét. Ha kritikus és aggályos helyzetéből még akar szabadulni, keressék fel a Nemzetben I. em. 6. sz. a-tt

SZENES ANDOR

grafológust, aki már rövid ideig marad Baján. **EGY KOSSZIFÉLEMEZÉS ÁRA 1 PENNÓ.**

Írásából még mondja jelle mért, jelent, multját, jövőjét.

— Aki friss és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hettenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

— A Felsővárosi Olvasókör közgyűlése. A Felsővárosi róm. kat. Olvasókör január 23-án dél után 3 órai kezdettel tartja évi rendes közgyűlést a szokásos tárgysorozattal a Kör Flórián-utcai helyiségében

— Uj helyiségbe költözik a bácsalmási Gazdakör. A bácsalmási Polgári és Gazdakör most tartotta meg évi rendes közgyűlést. A Gazdakör elhatározta, hogy a Száhl vendéglőben költözik. A tisztújítás során ismét ifj. Hönig Mihály elnökkel az eddigi tisztikart választották meg a kör vezetésére.

— Kendőtolvajokat fogott el a rendőrség. A rendőrség lopás gyanúja miatt elfogta Keller Mátyásné és Fabik Istvánné vaskuti lakost. A nyomozás adatai szerint a két asszony néhány nappal ezelőtt a Weidinger-testvérek üzletének kirakatára lefüggesztett két kendőt ellopta.

— Meglepték Teleki József gróf bácsalmási szőlőbirtokost. Kedden délután a budapesti főkapitányság központi ügyeletén feljelentést tett ismeretlen tettes ellen Teleki József gróf bácsalmási szőlőbirtokos, bácsbodrogvármegyei bizottsági tag, hogy nyestprémiumból városi bundáját a pestvármegyei megyeházán az alispánválasztás miatt ellopták a ruhaközlőből. A tolvajok csak a bundát vitték el, de ott hagyták a kálopot. A rendőrség megindította a nyomozást.

— Vitéz előadás és bálja Csécsán. A csécsáni járás vitézi folyó évi január hó 23-án este Láng György vendéglőjében műsoros előadással egybekötött vitézi bált rendez a vitézi szék-ház javára. A műsoros előadás 7 órakor kezdődik és ennek keretében vitéz Temeszy Akos megyei székkapitány is beszédet mond.

— Meglepték az újdonsült pestmegyei alispánt. Vitéz Edecs László, az új pestmegyei alispán megválasztásának napján este a Muzcum körút 10. számú háza elé érkezett autóján és a kocsi az utcán hagyta. Amikor fejére mulva el akart indulni — megállapította, hogy autóját ki-nyitották és az abban található összes ruhazsákot és vadászfelszerelést ellopták. A rendőrség előlektérh nyomozást indított a tolvajok kiderítésére.

Fűzöt, haskötöt, melltartót

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)



SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA.

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

— Újabb adományok az erdei üdülő iskolának. A városi polgári fiúiskola 121 pengő 47 fillért, Kovacs I. re műszövő 55 pengő 20 fillér értékű árut adományozott az erdei üdülő iskolának

— Leesett a kerékpárról. Lichter Áron bajai lakos tegnap kerékpáron haladt a belvárosban. A Vörösmarty utcában a kéték-pár megesusztott és Lichter oly szerencsétlenül esett le róla, hogy lábtörést szenvedett. A mentők a kórházba szállították.

— Magas vérnyomásnál és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jól tesz, mert a beleket minden megerőltetés nélkül kitűri, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti és igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— Találtak egy zsákban tengeri lisztet. Igazolt tulajdonosa a hivatalos órák alatt átveheti a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében.

URANIA

1938. január 12-én, szerdán 6 fél 9 órakor.
1938. január 13-án, csütörtökön 6 fél 9 órakor.

Általános közkívánatra itt másodszor

Jeanette MACDONALD
Nelson EDDY
John BARRYMORE
gyönyörű filmkomédia

Öngondvívás

Rendezte: Robert I. Leonard

„Japánban, muzsikában, romantikában, játékban és énekben feltűnik a ROSE MARIE-t!”

A nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyekről a céljaitól órákban gondoskodni.

**Modern előszoba-fogasok,
gördülő függönytartók,**

**üveg, porcellán
és háztartási
cikkek legolcsóbban**

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon: 193.

**MÁVAUT MÁVAUT
Téli autóbusz menetrend**

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.80 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre : menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.85 16.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.82 14.20 ér.	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.28 18.18
2 17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind. 8.50 17.00
— 17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.05 — 19.80 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára : P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70. Szegedre : P. 7.50		
Menetjegy 7.10. P. 8.-		12.50

Baja-Kalocsa

5.85 19.25 20.80 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.10 15.05 20.43
6.15 — 21.22 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 5.80 — 20.27
6.30 19.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.28 14.23
7.00 16.06 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 5.50 13.45 20.00
Kalocsára : menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

6.25 18.20 19.20 20.80 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.45 18.50 16.25
6.59 18.59 14.98 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.08 13.13 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém községháza	i. 8.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.05 12.20 15.00
* csak hétfőnap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.		
Menetjegy Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.80		
Menetjegy P. 1.90		P. 5.-

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Kecel, községháza	ind. 8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalásra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		
Tértijegy P. 2.80		P. 12.-

Kalocsa-Dusnok

19.20 20.80 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
19.20 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 18.26
Menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 18.38 20.45
8.25 13.30 ér.	Céderlak postahivatal	ind. 8.30 18.00
7.52 — 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.08
* Csak szombat és szombaton közlekedik.		
Menetjegy Soltra P. 2.30.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség Baja, Szent István utca. Telefon: 292.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári kokszt**
Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Kalor kályha

zománcozott tűzhely
szolid olcsó áron
kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.
42 — Telefon — 195.

Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az UJÉLET Nyomda rt.-től

Baja, Árpád-utca 12. (Legényegylet székházában)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UjÉlet nyomda R.-T. Baja

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruszthi Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.

Telefon: 46. Kiadóhivatal:

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45

Kerékpárosok

figyelmébe!

Kerékpár igazolványhoz védőtáblát jutányosan készít az

„UJ ÉLET” könyvkötészete. —

Árpád-utca 12.